

Leppävirran kyläneuvoston kokous  
KOKOUSHUASTIO

1 (3)

**Aika:** 12.9.2017 klo 18.00

**Paikka:** Leppävirran kunnan Valtuustosalii

**Läsnä:** Osallistujat läsnäololistassa, 13 osallistujaa (liite 1).

**1. Kokouksen avaaminen**

Kyläneuvoston puheenjohtaja Helena Alanne avasi kokouksen.

**2. Esityslistan hyväksyminen**

Esityslista hyväksyttiin liitteen mukaisena (liite 2).

**3. Kokouksen järjestäytyminen**

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Helena Alanne ja sihteeriksi valittiin Raija Ikonen.

**4. Kansalaisopistoasiaa**

Leppävirran kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunta päätti valita Leppävirran tulevaksi kumppaniksi kansalaisopistotoimintojen osalta Sisä-Savon kansalaisopiston. Keväällä 2018 alkavaa toimintaa suunnitellaan yhdessä kuntalaisten kanssa.

Ennen kyläneuvoston kokousta pidetyssä tapaamisessa Sisä-Savon kansalaisopiston rehtori Kirsti Häkkinen ja suunnitteliopettaja Minna Rönkkö kertoivat runsaalle kuntalaisten joukolle opistosta ja sen toiminnasta. Leppävirran kunnan puolesta asiaa esitteli kulttuuri- ja vapaa-aikajohtaja Ann-Mari Karvinen.

Tapaamisessa kerättiin toivomuksia kansalaisopistopalveluista kuntalaisilta suullisesti ja kirjallisesti sekä vastattiin heidän kysymyksiinsä.

Rehtori Häkkinen ja opettaja Rönkkö kävivät asiat vielä pikaisesti uudelleen läpi mukaan tulleille kokousohallistujille.

**Kokouksessa päätettiin pyytää entiseen tapaan kyliltä keskitetysti asukkaiden toiveet kevään 2018 kurseista pitopaikan, päivän ja ajan sekä opettajatoiveen kanssa.**

**Kyliä pyydetään lähettämään listat suoraan Ann-Mari Karviselle, [ann-mari.karvinen@leppavirta.fi](mailto:ann-mari.karvinen@leppavirta.fi), viimeistään pe 29.9.2017.**

Tämä toiveiden kerääminen ei sulje pois sitä, että jokainen voi lähettää kurssitoiveensa suoraan Sisä-Savon kansalaisopistolle, [kansalaisopisto@suonenjoki.fi](mailto:kansalaisopisto@suonenjoki.fi), tai kuntaan palautelomakkeella, joka löytyy osoitteesta:

<https://www.webropolsurveys.com/Answer/SurveyParticipation.aspx?SDID=Fin1084758&SID=e7afbd55-f4b4-4a0c-885c-74cc48190442&dy=1634317224>.

Sisä-Savon kansalaisopiston kevään 2018 piirit esitellään Soisalon Seudun liitteessä, joka jaetaan jokaiseen kotiin Leppävirralla 28.11.2017.

## 5. Ajankohtaisi asioita

Kulttuuri- ja vapaa-aikajohtaja Ann-Mari Karvinen kertoi syksyn tulevista tapahtumista ja muista ajankohtaisista asioista, kuten palvelurakenteen muutoksista ja budjetin valmistelusta avustusten osalta.

Entinen sivistystoimi on nyt nimeltään Kulttuuri- ja vapaa-aikapalvelut ja Ann-Marin ”titteli” kulttuuri- ja vapaa-aikajohtaja. Hänen alaisuuteensa kuuluu nyt kirjastopalvelut kirjastonhoitajan johdolla.

Kylien anomat ja niille jaettavien avustusten määrien toivotaan pysyvän entisellä tasolla, lisämäärärahaa suunnitellaan lähiliikuntapaikoille.

Muistion liitteissä on tiedot syksyn tapahtumista ja tilaisuuksista, ensimmäisenä niistä

**21.9.2017 klo 18.00** kunnantalolla on Leppävirran yhdistysfoorumi. Foorumissa Leppävirran kunnan ja järjestöjen vieraana on mukana myös Sakke-hanke Järjestöilta-ohjelmallaan.

Tapahtuma on tarkoitettu kaikille Leppävirran alueella toimiville järjestöille, yhdistyksille ja seuroille toimialaan ja kokoon katsomatta. Mukaan ovat tervetulleita myös kaikki järjestöjen parissa työskentelevät toimijat, päättäjät ja viranhaltijat.

## 6. Päättäjien kyläkiertros – Viitostien varren kylät

Lauantaina 30.9.2017 järjestetään kunnan luottamushenkilöille ja viranhaltijoille tutustumisretki Viitostien vaikutusalueen kyliin; Timolaan, Sorsakoskelle, Kotalahteen, Oravikoskelle ja Paukarlahteen, josta jatketaan vielä ”välimatkojen mittauksen” merkeissä Kurkimäkeen, Hiltulanlahteen ja Vanuvuorelle. Retki on lyhempi kuin keväinen Soisalon kierros, ruokailu ja kahvit tarjotaan Kotalahdessa.

## 7. Aloite Pohjois-Savon kylille alemman tieverkoston kunnosta

Arja Huovinen Soinilansalmelta lähetti kirjallisen esityksen kyläneuvostolle aloitteen tekemisestä Pohjois-Savon kylille. Esitys todettiin (pöytäkirjan liitteenä 3) todella tarpeelliseksi tiestön kunnan takia ja aloitteen tekeminen annettiin Arjan ja Helenan tehtäväksi.

## 8. Muut asiat

Maaseutuparlamentin **vapaaehtoisten ”karonkka” ja kiitosilta** Seurakalliolla keskiviikkona 27.9.2017 klo 18.00 - 20.00.

Kyläturvallisuus, heijastimet käyttöön 26.10.2017, teemapäivä.

## 9. Seuraava kokous

Kyläneuvoston seuraava kokous pidetään ke 1.11.2017 klo 18.00 valtuustosalissa kyläturvallisuusasioiden merkeissä, vieraaksi saadaan Kehittyvät kylät -hankkeen kyläkoordinaattori Heli Haverinen.

### Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.05.

### Vakuudeksi

Helena Alanne  
puheenjohtaja

Rajja Ikonen  
sihteeri

### Liitteet

- 1) Kokouksen osallistujalista
- 2) Esityslista
- 3) Arja Huovisen hanke-esitys
- 4) Ann-Mari Karvisen esityksen liitteet
  - tapahtumia
  - hygienipaja/passi
  - teatterifestivaalit
  - yritysfoorumi

